

凯兴天下西安路组团房源盛大交付

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 6月27日起,凯兴天下西安路组团房源迎来盛大交付。交房现场,业主在工作人员引导下,对房屋仔细查验,对于业主提出的问题,工作人员认真登记及时反馈。

据悉,凯兴天下项目位于菏泽市西安路与康庄路东南侧,占地435亩,总建筑面积逾130万平方米,项目规划有近80万平米品质住宅。该项目紧临曹州古城墙双月湖,周边公园环绕。在智能配置上,该项目配备新风净化系统、直饮水入户、人脸识别门禁系统、可视对讲系统、全方位监控系统、电子围栏系统、园区音乐系统等,多种智能化的配套,为业主生



活创造更多美好。

物业管理方面,该项目引入国家一级资质物业公司碧桂园物业,深度维护每一个日常,将关怀真正融入生活的细节中。

建邦公园项目 迎来第四次交房

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 6月27日,建邦公园项目迎来第四次交房,1300余户业主拿到了自己心心念念的“幸福钥匙”。

6月的菏泽,骄阳似火,建邦公园小区芳草连片,绿树成荫。本次交付是建邦公园自2021年10月、11月和2022年5月之后的第四次交房。从一纸蓝图到

实景呈现,这是一次美好承诺的兑现。

无论是200亩公园的打造,还是幼儿园、学校的建设,建邦地产认认真真做好每一处细节。世间美景无数,但最美的永远是回家的路,交付并不是终点,而是一个全新的开始,一把钥匙,一个承诺,都是建邦地产追求品质的兑现。

山师中铁实验学校:

全力打造高品质儿童友好型学校

□牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐

日前,根据《菏泽市创建儿童友好城市三年行动计划》的要求,菏泽52所学校成为第一批儿童友好试点学校。当城市建设以儿童友好型为目标时,校园里会出现哪些“神奇”的变化?儿童友好学校到底是什么样子的?山东师范大学菏泽高新区中铁实验学校作为全市首批试点学校为您揭晓答案……

“儿童友好”与“适合生命成长”的相遇,看似偶然,实则必然。在校长莫珑看来,人和生命应该成为教育的哲学基点,“适合生命成长的教育”就是既要遵循生命成长的规律,也要遵循社会发展的规律。这一办学理念,与联合国儿基会倡导的“儿童优先”理念如出一辙。也正是这种高度契合,使“儿童友好型学校”在山师中铁的推进,快速流畅,成效显著。

围绕着眼中有“人”的教育,该校以“办适合生命成长的教育”为办学理念,以“做最好的自己”

为校训,以“崇尚民主、崇尚科学”为校风,努力培养具有民主意识、科学精神、人文素养、国际视野的优秀人才。

四通八达的校园连廊,连接起学生选课走班的步伐;校园内四季有绿、三季有花,花草树木为学生营造出花园式的学习环境。文化建设从学生视角出发,尊重他们的建议,展示他们的作品,充分体现学生的主动性和参与性。学科教学楼集实验操作、图书阅览、电子查阅、学习交流于一体,为学生多样化的学习需求提供最大的便利。无线网络全覆盖,让移动端进入课堂成为学习与交流的必备手段,线上线下资源重组、课上课下自然转换,让每一间教室都成为学生链接世界的窗口。

该校在“双减”政策的指导下,严格落实“五项管理”的相关规定,坚持推进“五育并举”,切实保障教育公平,尊重学生的成长规律,做到面向全体、关注个性。



学校的“IP”课程体系着眼于人的全面发展,强调“低负担、高效率、多元化、可选择”,遵循受教育者的身心发展规律和个性特点,通过走班选修、兴趣启蒙、社团提升、幼小衔接和小初衔接等课程的开设,以及在自主学习和自我教育方面的有益探索,培养具有“阳光、自信、健康、快乐”精神气质的山师学子。

该校充分尊重学生权益,成立了儿童议事会,培育以学生为主体的议事组织,力求把课堂还给学生,让课堂焕发生命活力;把

班级还给学生,让班级充满成长气息;把精神发展的主动权还给学生,让学校充满勃勃生机。学校通过覆盖全员的师生谈话、心理专家的健康讲座、心理教师的辅导干预,以及充分利用菏泽市家庭教育中心、救助中心等社会资源,关注学生身心健康,开展贫困家庭帮扶,进行心理危机救助。

该校引导全校师生和家长注重家庭、注重家教、注重家风,自觉践行社会主义核心价值观。本着“积极主动、常抓不懈”的日常工作原则,严格落实校园和周

边安全大排查、大整治工作。通过科学分析、精准施策,坚决做好疫情常态化防控。加强安全教育,抓实各项演练,筑牢学生安全发展屏障,提高家庭、学校、社会、学生的法治意识和自护自救能力。

该校紧紧围绕“社会政策、成长空间、发展环境、公共服务、权利保障”五大友好行动计划,结合实际,立德树人,全力打造“学生喜欢、家长满意、教师幸福、社会认可”具有山东师范大学特质的儿童友好型学校。

同台竞技促交流,激烈角逐显风采

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 6月23日,由菏泽市教育局主办的菏泽市2022年中等职业学校学生技能大赛——财经商贸类和信息技术类赛项,在承办方山东省菏泽信息工程学校举行,拉开了今年我市职业教育技能大赛的帷幕。

开幕式于6月23日下午4点整在园区学术报告厅举行。参加此次开幕式的有大赛组委会副主任、菏泽市教育局职教科主任张亚群;大赛组委会副主任、菏泽信息工程学校副校长张华;菏泽信息工程学校教务科科长马尊迎以及来自牡丹区职业中专、巨野县职业中等专业学校等11所参赛学校的领队、指导老师和参赛选手。

开幕式上,张华、张亚群作重要讲话,参赛选手和裁判员分别进行了宣誓。

6月24日上午9时整,组委会还特意邀请了菏泽第一支全国职业院校技能大赛教学能力大赛职教组奖项获得者、菏泽职业学院教师申静,在该校区学术报告厅举办有关教学能力大赛的专家专题讲座。此次讲座由马尊迎主持,参与本次讲座的有该校全体教师及其他院校参加技能大赛的指导带队老师。

申静不仅分享了自己参加大赛的故事,还分别从前期准备的关键要素、如何选取优秀课题、设计全新内容和打造属于自己的创新特色四个方面做了讲解。通过此次讲座,各位



与会老师系统了解了教学能力大赛的流程和要求,不仅打通了参赛思维的创新,还提高了教学能力。



经过一天半激烈角逐,财经商贸类和信息技术类赛项圆满落下帷幕,各参赛队均表现出色,裁判长对赛况做了精彩

的点评。通过比赛,各校之间切磋了技艺,加强了交流,深化了友谊。